Fonctions complexes : Solutions
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Soit_la fonction f(z) = ax -+ avec. a, b,c € Ry Déterminer a, b t.c pour.q

R (z]+¢)?
le graphe de f(z)

— admette une asymptote paralléle & la droite d =y =z — 1
— admette 'asymptote d’équation d| =z = —1

— comprenne le point de coordonnées (0,4
Déterminer les caractéristiques du graphique de f(z) pour les valeurs de a. b et

trouvées.
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3. Donner I'expression analytique d’une fonction dont le graphe cartésien admet :

— la droite d’équation y = 5x — 6 comme asymptote ;
— la droite d’équation z = 2 comme asymptote.
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4. On|donng la fonction définie par f(z) = — .+ .+ .
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Déterminer, dans chacun des cas suivants pris séparément, un coefficient ou|la rel

tion qui existe entre les coefficients ]wsqn(_g :

a) I'asymptote horizontale est la droite d’équation y = 2

?/‘\

I’asymptote horizontale est la droite d’équation y = 0

une des asymptotes verticales est la droite d’équation . = :

—
@)
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les asymptotes |verticales sont les droites dléquation z =2 et x = 4

(e) 'unique asymptote verticale est la droite d’équation z = 1

(f)_le graphique n’admet pas d’asymptote verticale

ro..,) VNN ( (..() = O == =
Lo
(L) =ls
'3
<) L Pp g lsa ol - dg >0
> e.tg: Yo~ B P 0’2' +4AL D0 ¥36 Do
] \ L\

(\&) /"\ 2. l‘!\4 ‘ar' )“‘1 2o | & ‘Y’ = S= ) !‘) ]
':Q\ Alal o s . S I A NP & | ==2

(/)




. m-—x
5. On donne les fonctions fp,(z) = ———(m € Ry)
mz— 1
(a) Démontrer que les fonctions f,,(z) comprennent deux points dont les coordon-
nées sont indépendantes Vdf 375
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(a) Pour quelles valeurs de m, F' et G,, se coupent-elles en deux points distincts
Aet B?
(b) Calculer les coordonnées de A et B en fonction de m
(c) Etablir I'équation de AB et vérifier qu’elle passe par un point fixe.
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7.-On donne la fonction f(x) = (£ + 17
\ z(2 — 1)
Quel est 'ensemble des milieux des segments découpés par F sur des droites paral-
leles a Ox 7
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8. Soit m, réel, un paramaétre non nul. Soit C,, les courbes d/équation :
x 2 1—2m
Yy —+3—-r—+
m m me
Démontrer que ces courbes ont un point commun et qu’elles sont tangentes en ce
point
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9.-On considére la-fonctionfr,(x) = (m-eR).
x?— 4z +3
(2 Etudier les variations de f, et déterminer ’équation !de I'axe de symeétrie du
graphe de f;.
(b) Préciser ta valeur de m pour q\j'ne le graphe de f,,
— njadmette ni maximum ni minimum ;
— admette un maximum et un minimum ;
— admette seulement un minimum.
(c) Calculer, en fonction de m, les coordonnées du point A commun jau graphique
de f,, et & son lasymptote paralléle & Ozx.
(d) Calculer les coordonnées du point B commun au graphique de| f,, et & QA
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